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Ata da Quinta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 10 de 

março de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de Campos Menezes. A reunião contou com 

a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex 

Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio 

Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a 

Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Fez 

também a leitura das Correspondências Expedidas e Recebidas durante a semana. Leitura do 

ofício nº007/2014 da FESF para que seja indicado um vereador, para suplente na comissão de 

avaliação, visando alienação de parte do patrimônio da FESF denominado fazenda Lajinha. O 

Presidente indica o vereador Cláudio Antônio Chaves. Proposições: Projeto de Lei nº004/2014 de 

autoria do Prefeito Municipal “Dispõe sobre acordos, conciliações, transações ou desistências 

nos processos de competência dos juizados especiais da Fazenda Pública e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº005/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Dispõe sobre o 

programa de acolhimento familiar provisório de crianças e adolescentes, denominado 

“Famílias Acolhedoras”. Discussão e votação: O Presidente coloca em discussão, o Projeto de 

Lei nº007/2014, de autoria do Prefeito Municipal “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 

especial com vistas aos aportes financeiros autorizados pela lei municipal nº851/2013 de 

18/12/2013”. O vereador Heleno pede vista deste projeto. O Presidente não acata o pedido de 

vista, devido à urgência que a matéria tem, quanto ao seu prazo de entrega no Tribunal. O 

vereador Heleno disse que não é verdade e que o prazo para a entrega é no final do mês. Que o 

contador, está faltando com a verdade. O vereador Leonardo sugere as duas votações deste 

projeto. O Presidente questiona aos vereadores, se todos concordam com as duas votações nesta 

sessão. Os vereadores, Heleno e Solemon, votam não e o vereador Alcino Ricardo se abstém.  Os 

demais vereadores concordam com as duas votações. O Presidente coloca o Projeto de Lei 

nº007/2014, em 1ª votação ficando aprovado com 07 votos favoráveis e 01 voto contrário do 

vereador Heleno. Em 2ª votação fica aprovado, com 06 votos favoráveis, 01 voto contrário do 

vereador Heleno e 01 voto de abstenção do vereador Solemon, por não concordar com as duas 

votações nesta sessão. Ficando o Projeto de Lei nº007/2014 aprovado em duas votações. Palavra 

de Vereadores: O vereador Heleno disse que durante a votação deste projeto, o Regimento desta 

Casa foi violado, a Lei Orgânica e a Constituição Federal, pois não se fala em duas votações numa 

sessão e sim em interstícios. O vereador Solemon sugere, que a administração faça o transporte de 

calcário, para os produtores rurais, agora que temos um novo caminhão. Faz reclamação da 

precariedade que as ruas se encontram. O vereador Alcides gostaria que o engenheiro responsável 

da SINARCO, viesse nesta Casa, prestar esclarecimentos referentes às obras da rede de esgoto. 

Gostaria que a Mesa Diretora, convidasse o cartório eleitoral de Abaeté, para vir nesta Casa, fazer 

a regularização dos títulos eleitorais já que estamos em ano eleitoral. Convida todos para assistir a 

jogos no campo do Esporte Clube Paineiras, no próximo sábado. O vereador Leonardo comunica 

que, receberam a visita do Deputado Fabiano Tolentino, que fez doações de materiais esportivos. 

Convidamos pessoas da comunidade, que estão à frente do esporte, para receberem estes 

materiais. O vereador Alcides, disse que não foi convidado. O vereador Leonardo comenta da 

emenda do Deputado Jaiminho Martins, no valor de 60 mil reais. Até o início de abril será feito a 

entrega da motoniveladora. Também 100 mil reais para a saúde. Comenta sobre licitação do muro 

de arrimo da creche. Comunica que será feito o quebra mola na Rua João Batista de Mendonça, 

próximo ao Sr. Sandro da Carmélia e também próximo a oficina do Carlinho. O vereador Alex 

disse que gosta da política, mas odeia a politicagem. Sobre o caminhão que chegou semana 

passada, não tem nada a ver com o Deputado Jaiminho Martins, é um programa do Governo 

Federal, Programa de Aceleramento do Crescimento – PAC. O vereador Leonardo esclarece que 
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os deputados facilitam para que a entrega seja mais rápida, e não disse que a emenda era do 

Deputado Jaiminho Martins. O vereador Alex esclarece que todo Município do Brasil, abaixo de 

50 mil habitantes tem o direito de receber. O vereador Solemon, esclarece que na época que 

ganharam uma verba para aquisição de material esportivo, nenhum vereador fez a entrega deste 

material e muito menos fizeram política. O vereador Alex disse que a ambulância que ganharam, 

não está no Distrito de Poções, o trator não está trabalhando onde foi designado, que o dinheiro 

que deveria ter sido investido no campo de futebol, não foi gasto lá. Demos votos para Deputados 

e deixamos coisas para o povo. O vereador Leonardo disse que quando trabalhou para deputado, 

não ganhou nada em troca. Parabéns para os que conseguiram. O Presidente esclarece que todas as 

decisões tomadas por esta Casa, estão com pareceres da Assessoria Jurídica. Não havendo nada 

mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 17 de 

Março de 2.014, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 20 minutos, da qual lavrei a 

presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais 

vereadores presentes.  

 


